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Open Day у ЛьвДУВС: 
до вишу завітали майбутні абітурієнти

Львівський державний уні верситет внутрішніх 
справ вкотре гостинно відчинив двері для 
вступників.

Спільно зі своїми рідними 
на День відкритих дверей до 
закладу вищої освіти завітали 
юнаки та дівчата з різних 
регіонів України.

Відвідали ЛьвДУВС також ви-
хованці Івано-Франківського лі-
цею безпекового спрямування 
та національно-патріотичного 
виховання МВС.

Загалом на заході побувало 
понад 300 відвідувачів.

Розпочалася подія із вико-
нання Державного Гімну Украї-
ни. Хвилиною мовчання присут-
ні вшанували пам’ять Захисни-
ків і Захисниць, які віддали жит-
тя у боротьбі за нашу державу, та 
мирних громадян, чиї життя за-
брала війна.

Із вітальними слова-
ми до абітурієнтів звер-
нувся ректор університету 

полковник поліції Дмитро 
Швець.

«Нині ви стоїте перед непро-
стим вибором, визначаючись із 
професією, а отже, із життєвим 
покликанням. Від себе особис-
то та від колективу вишу дякую, 
що знайшли час, аби завітати 
до нашого закладу вищої осві-
ти й ознайомитися із перевага-
ми навчання у ЛьвДУВС. Тут ми 
прагнемо виховувати високо-
кваліфікованих фахівців секто-
ру безпеки і оборони, психоло-
гів, правників та управлінців, 
які стануть для України гідним 
майбутнім. Радо запрошуємо 
приєднатися до великої універ-
ситетської спільноти, де для вас 
завжди будуть відкритими нові 
можливості для професійного і 
творчого зростання», – наголо-
сив Дмитро Швець.

Далі старший інспектор з 
особливих доручень сектору 
організації відбору Управління 

кадрового забезпечення ГУНП 
Львівщини Віра Ковць розпо-
віла потенційним абітурієнтам, 
які кроки потрібні для того, 
аби стати курсантом відомчо-
го вишу.

Відповів на запитання юна-
ків та дівчат щодо вступної кам-
панії проректор ЛьвДУВС Ста-
ніслав Мозоль. Він детальніше 
ознайомив присутніх зі структу-
рою університету, особливостя-
ми навчання і дозвілля здобува-
чів освіти.

Учасники заходу перегляну-
ли презентаційний відеоролик, 
а також яскраві кад ри із цього-
річного табірного збору першо-
курсників.

Крім того, талановиті здобу-
вачі освіти вишу презентували 
аудиторії творчі номери – вико-
нували пісні та декламували па-
тріотичну поезію.

Неодмінною частиною Дня 
відкритих дверей стали видо-
вищні показові виступи за учас-
тю курсантів ЛьвДУВС.

Присутні також ознайоми-
лися із роботою підрозділів по-
ліції – Вибухотехнічної служби, 
Управління патрульної поліції, 
Батальйону поліції особ ливого 
призначення та Управління про-
тидії кібер злочинам.

Наприкінці події майбут-
ні абітурієнти разом зі своїми 
батьками оглянули матеріально-
технічну базу університету. 
Зокрема побували у навчальних 
аудито ріях, криміналістично-
му полігоні, стрілецькому тирі, 
комп’ютерно-лінгафонному кла-
сі, кабінеті проєктування інфор-
маційних систем, тренінгово-
му комплексі «Зелена кімната» 
та бібліотеці.

Представники вишу також 
допомогли юнакам та дівчатам, 
які обрали професію поліцей-
ського, подати онлайн-анкету на 
освітньому порталі Національ-
ної поліції України.

Відділення комунікації ЛьвДУВС, 
світлини Діани Паук
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Ще один український 
захисник доєднався 

до проєкту 
«Автошколи для осіб 

з інвалідністю»
Військовослужбовець Національ-

ної гвардії України Андрій Дручок 
отримав важкі поранення під час 
виконання бойового завдання на 
Харківщині.

Наразі воїн проходить реабілітацію 
у центрі «Галичина».

Там він дізнався про унікальний 
проєкт «Автошколи для осіб з інвалід-
ністю» та вирішив стати його учасни-
ком.

Андрій звернувся до Львівського 
державного університету внутрішніх 
справ, де така автошкола діє ще з ми-
нулого року.

Уже невдовзі захисник розпочне на-
вчання з теорії.

Нагадаємо, «Автошколи для осіб 
з інвалідністю» – це проєкт, що реалі-
зується МВС України за ініціативи 
Першої леді Олени Зеленської «Без 
бар’єрів».

Його метою є створити рівні можли-
вості для кожного та кожної, хто прагне 
навчитися керува-
ти автомобілем й 
отримати посвід-
чення водія.

Детальніше про 
те, як стати учасни-
ком – за QR-кодом.

Відділення комунікації ЛьвДУВС

Воєнізований підрозділ «Еней» є 
частиною Департаменту поліції особ-
ливого призначення та входить до 
Об’єднаної штурмової бригади На-
ціональної поліції «Лють». Його було 
сформовано із добровольчих частин, 
що брали участь у захисті України, по-
чинаючи з 2014-го року.

Після повномасштабного вторгнен-
ня підрозділ було залучено до бойових 
дій на Бахмутському напрямку.

Під час зустрічі із вихованцями 
вишу бійці батальйону розповіли про 
історію його створення, місію, структу-
ру та особливості служби.

Курсанти дізналися про склад-
ність і важливість завдань, які вико-
нує «Еней», серед яких зокрема під-
тримка правопорядку в умовах підви-
щеної загрози.

Наприкінці заходу присутні мали 
змогу ознайомитися із технікою, яка є 
на озброєнні цього підрозділу.

Також до вишу завітали воїни Олег 

Чемпіонат України з шашок-64 відбувся 
у місті Яворові, що на Львівщині.

Подія об’єднала близько 140 учасників 
із 12-ти областей нашої держави.

Змагання складалися з трьох програм: 
блискавичної, швидкої та класичної.

У підсумку поєдинків студентка 
ЛьвДУВС Варвара Осадча продемонструва-
ла найкращі результати одразу у двох кате-
горіях. Дівчина здобула «золото» у змаган-
нях з блискавичної гри, де учасники мали 
лише дві секунди на кожен хід та три хвили-
ни – на партію. Крім цього, вихованка вишу 
перемогла у швидкій грі.

Вітаємо Варвару та її тренерку – Тетяну 
Осадчу із цими вагомими здобутками! 
Бажаємо впевнено йти вперед до нових 
перемог! 

Відділення комунікації ЛьвДУВС,
світлина Яворівської міської ради

Студентка ЛьвДУВС виборола 
дві «золоті» медалі 

на Чемпіонаті України з шашок
Другокурсниця факультету №  2 Львівського державного 

університету внутрішніх справ Варвара Осадча здобула 
дві перемоги серед юніорів.

У ЛьвДУВС відбулися натхненні зустрічі 
з українськими військовослужбовцями, 

які боронять державу від агресора
Курсанти Львівського держав-

ного університету внутрішніх 
справ поспілкувалися із бійцями 
батальйону спецоперацій «Еней» 
та із представниками 45-ї окремої 
арти лерійської бригади імені гене-
рала Мирона Тарнавського.

Носач і Михайло Колодійчук, військо-
вий капелан Роман Грабар та його по-
мічник Іван Духнич, які є представни-
ками 45-ї окремої артилерійської бри-
гади імені генерала Мирона Тарнав-
ського.

Вони розповіли юнакам і дівча-
там про службу та виклики, з якими 
оборонці стикаються на війні. Крім 
того, презентували фільм про діяль-
ність бригади. Присутні також пере-
глянули відеокліп на пісню «Працюй-
мо, хлопці», яку написали воїни цьо-
го підрозділу.

«Ми стоїмо у запеклих боях, аби 
наші рідні, діти та кохані ніколи не 
бачили війни на власні очі. Стоїмо за 
Україну, яка закарбована у наших сер-
цях», – наголосив Олег Носач.

Наприкінці зустрічі він відзначив, 
якими важливими для військовослуж-
бовців є надійний тил та допомога во-
лонтерів, а також закликав молодь 
щодня діяти задля підтримки Зброй-
них Сил України й не втрачати віри 
у Перемогу над ворогом.

Відділення комунікації ЛьвДУВС
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Євген Чикаленко – будитель української нації
«Україну любити треба не лише до глибини душі, а й до 

глибини власної кишені», – мабуть, чи не найвідоміша цитата 
видатного мецената української культури Євгена Чикаленка. 
Завдяки його фінансовій підтримці світ побачив знаменитий 
словник Бориса Грінченка та газету «Рада», яка стала першою 
національною платформою для висловлення українцями своїх 
суспільно-політичних поглядів. 

Євген Чикаленко народився 
у 1861-му році на Одещині. Його 
родина належала до заможно-
го селянства, завдяки чому мав 
можливість здобути ґрунтовну 
освіту. Ще в юності зацікавив-
ся українською культурою, що й 
сформувало його національно-
патріотичні переконання.

Чикаленко відомий переду-
сім своєю безкорисливою під-
тримкою українських письмен-
ників і культурних діячів. У часи, 

коли українська мова була забо-
ронена, а культура пережива-
ла занепад, він витрачав власні 
кош ти на видання книг, журналів 
та газет. Меценат заснував влас-
ний фонд допомоги українським 
письменникам, серед яких були 
Іван Франко та Михайло Коцю-
бинський. За свій кошт він видав 
знаменитий словник Бориса Грін-
ченка і не лише. А ще забезпечив 
будівництво Українського акаде-
мічного дому у Львові. 

Коштів для української літе-
ратури Євген Харламович ніко-
ли не шкодував, адже розумів, 
що це основа для відродження 
україн ського духу.

Окрім того, благодійник мав 
дружні зв’язки з родиною ком-
позитора Миколи Лисенка та ро-
диною Косачів – письменниця-
ми Оленою Пчілкою та Лесею 
Ук раїнкою. Вони мешкали на од-
ній вулиці, яку ще неофіційно зва-
ли тоді «Українською».

Особливого значення набу-
ває його роль у фінансуванні га-
зети «Рада», що була впливовим 
україн ськомовним щоденним 
виданням у підросійській Украї-
ні на початку ХХ століття. Газета 
популяризувала українську мову, 
висвітлювала проблеми села, на-
ціонального руху та культури.

Відомо, що він не лише інвес-
тував у культуру, а й піклувався 
про економічний розвиток укра-
їнського села. У своїх статтях і 
промовах він наголошував на не-
обхідності створення національ-
но свідомого середнього класу, 
що зміцнило б економічну неза-
лежність нашої держави.

Діяльність Євгена Чикален-
ка залишила слід у серцях бага-
тьох поколінь українців. Він став 
прикладом того, як одна людина 
може зробити величезний вне-
сок у розвиток нації. Сьогодні 
його ім’я є символом відданос-
ті українській справі. Його при-
клад надихає підтримувати куль-
туру, освіту та спільно працювати 
на благо рідної країни.

Підготувала Яна Гавришко,
за інформацією Українського 

інституту національної пам’яті

Добро змінює світ
Представники університету 

вкотре влаштували благодійні акції 
на підтримку діток та українських 
захисників.

Напередодні новорічно-різдвяних 
свят студенти та працівники ЛьвДУВС на-
відалися до маленьких пацієнтів львів-
ських лікарень. Вони передали хлопчи-
кам та дівчаткам пакуночки зі смаколи-
ками й провели час разом.

Крім цього, відвідали поранених вої-
нів, які проходять лікування у шпиталях.

Доєдналися до заходу доцентка ка-
федри спеціальної фізичної підготов-
ки Людмила Балушка і першокурсники 
Навчально-наукового інституту права 
та правоохоронної діяль ності.

«Організація таких зустрічей є для нас 
дуже благородною справою. Діткам, які 
проходять непростий шлях подолання 
хвороби та нашим захисникам потріб-
ні тепло та увага оточення, а нині – ще 

й трішки різдвяно-
го дива»,  – підкрес-
лили здобувачі осві-
ти вишу.

Крім того, третьо-
курсники факульте-
ту № 2 відвідали За-
лучанський дитячий 
будинок-інтернат на 
Івано-Франківщині.

Курсанти привез-
ли вихованцям закла-
ду речі першої необ-
хідності та солодкі 
гостинці.

Зауважимо, що 
поїздку організува-
ла правозахисна ор-
ганізація сиріт «Віра 
в майбутнє». Загаль-
на вартість гумані-
тарної допомоги, яку 
зібрали небайдужі 
учасники акції, скла-
ла 140 тис. гривень.

Також здобувачі 

освіти факультетів № 1 та № 2 завітали у 
гості до маленьких вихованців закладу 
дошкільної освіти № 5 ЛМР. Вони привез-
ли для хлопчиків і дівчаток святкові пода-
рунки – іграшки та солодкі гостинці.

Долучилися до заходу також про-
відний фахівець факультету №1 Микола 
Пацкан, доцентка кафедри криміналь-
ного процесу та криміналістики Богда-
на Стецик, ад’юнкт відділення аспіран-
тури (ад’юнктури) і докторантури Ната-
лія Тітова.

Підхопили таку чудову ініціативу і тре-
тьокурсники Навчально-наукового інсти-
туту з підготовки фахівців для підрозділів 
кримінальної поліції. Спільно зі своїми ку-
раторами вони навідалися до навчально-

реабілітаційного центру «Оберіг».
Напередодні свят курсанти привез-

ли для малечі з підшефного закладу па-
куночки зі смаколиками, іграшки та кан-
целярські товари.

Крім цього, подарували усмішки 
та гарний настрій під час дружнього спіл-
кування.

«Разом ми можемо творити дива, до-
помагати, ділитися позитивом, надією й 
теплом із тими, хто цього найбільше по-
требує. Особливо приємно робити добрі 
справи для діток», – зазначили учасни-
ки благодійних заходів, закликавши усіх 
небайдужих підтримувати такі ініціативи.

Відділення комунікації ЛьвДУВС
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№ 21

Що почитати?
Ми підібрали для вас перелік книжкових 

новинок від українських видавців, які наповнять 
затишком ваші зимові вечори та подарують 
приємні емоції. Тут є і детективи із напруженим 
сюжетом, і теплі різдвяні історії.

Перед вами – найскладніша літературна загадка століття. 
Шість убивць, шість жертв, мільйони варіантів можливого роз-
витку подій і ви у ролі детектива. Автор цієї книжки був знаний 
тим, що складав кросворди для The Observer, зрештою випус-
тивши кілька своїх книжок із головоломками. Одна з його най-
відоміших літературних загадок – «Каїнова щелепа».

Книжка є водночас і кросвордом, і детективним розсліду-
ванням, яке переносить читача у вир думок детектива, 
що ось-ось має розгадати нелегку кримінальну справу.

Сторінки цієї книги надруковано в абсолютно випадково-
му порядку: читачам доведеться самотужки розв’язувати спра-
ву, застосувавши дедукцію, логіку та свою проникливість. Од-
нак з часу існування цієї книги це вдалося лише трьом читачам.

«Каїнова щелепа» 
Едвард Повіс Мезерс

Ми живемо у світі кодів. 
Поезія, музика, математика, 
анг лійська, мова жестів – окре-
мі мовні коди, що гармонійно 
поєд нуються в нашому мозку. 
І що більше таких кодів ми 
маємо, то легше нам дістава-
ти й інтерпретувати інформа-
цію, генерувати нові ідеї, бу-
дувати кар’єру, прискорювати 
радикальний прогрес. Тому, 
що ці коди визначають, як ми 
сприймаємо себе й інших, 
навколишній світ, як роз-
в’язуємо проблеми, на що 
звертаємо увагу, що  па м’я-
таємо. 

Авторка книжки «Сила мови. Як коди, які ми використовує-
мо, щоб думати, розмовляти й жити, змінюють наш розум» роз-
глядає мову не просто як засіб спілкування та обміну інформа-
цією, а як інструмент, який поліпшує наше життя і стан здоров’я, 
розвиває когнітивні здібності. Адже науково доведено: знання 
кількох мов відтерміновує розвиток хвороби Альцгеймера що-
найменше на чотири–шість років, розвиває критичне мислення 
і суттєво збільшує шанси на успіх в усіх сферах життя.

«Сила мови» Віоріка Маріан

Книга «Завірюха» – це роментезі української письменниці, по-
дії якого розгортаються у світі людей, створеному на основі по-
буту і традицій українців кінця XIV століття. Джерелами натхнен-
ня цього роману слугує українська мітологія. На читача чекає 
мандрівка світами людей Тиш, і богів Вир, і підземний світ Лад.

Виявляється, Боги мають проблеми, дуже схожі на людські. 
Їм також доводиться боротись із собою, страждати від перешкод 
коханню й сумувати за близькими. Непростий час могутніх стає 
і пригодою для людей: авторка майстерно триматиме вас у 
напрузі, закидаючи гачки таємниць, відповіді на які ви зможете 
довідатись лише наприкінці. Тоді, коли здаватиметься, що ви 
знаєте наступні події, письменниця переверне ваше уявлення 
про певних героїв і їхні вчинки. 

Головний герой Яр – син давнього роду Завірюх, наділених 
могутньою силою. Кожні вісім років вони покидають власні домівки, щоб утекти від неминучої 
ненависті людей. А все тому, що через жорстоке прокляття втратили найголовніше – любов. 
Хто стане на бік світла, щоб протистояти мороку? Чи Великі почують молитви смертних? 
Часу обмаль. Адже Пітьма вже давно засіла в душах людей і всевладних богів…

«Завірюха» Анастасія Нікуліна

Загадковий психіатр Ґаустін відкриває надзвичайну кліні-
ку, в якій успішно проводить лікування пацієнтів з хворобою 
Альцгаймера, повертаючи їх у часи того минулого, коли вони 
були щасливими. Однак, чи дійсно Ґаустін зміг відкрити химер-
ну медичну таємницю, а чи просто проводить перед своїми па-
цієнтами дивні шаради, які переконують їх, що вони одужують?

Врешті, коли навіть здорові люди починають звертатися до 
його клініки, аби вирватися зі свого повсякденного життя, це 
призводить до неочікуваних наслідків, адже минуле поступово 
починає витісняти майбутнє та стає причиною тра гічних 
і масштабних подій, що здатні поглинути цілий європейський 
континент. 

Роман «Часосховище» був нагороджений міжнародною Буке-
рівською премією. Це пронизлива, вигадлива й напружена опо-
відь про старіння і проживання власної скінченності, про невло-
вимість часу й темний, демонічний бік ностальгії за минулим.

«Часосховище» Ґеорґі Ґосподінов

Підготувала Яна Гавришко,
за інформацією із сайтів українських видавництв

Історія про Різдво Спаси-
теля — це не просто давня 
чудесна оповідка. Ця історія 
відбувається у вічності, ніко-
ли не закінчується, а завжди 
триває. Історія з тисячею об-
лич. Антологія «Різдвяна кла-
сика» представляє українські 
обличчя цієї тисячі. Тут зібра-
но прозу, передусім різдвя-
ні й святвечірні оповідання, 
що їх написали автори з різ-
ною долею, світоглядом та 
творчими намірами. Ці тво-
ри дуже різні: сумні й веселі, 
побожні і світські, реалістичні 
й фантасмагоричні, повчаль-
ні й розважальні, філософські, психологічні, суто естетичні…

Усі разом вони розповідають про Різдво. Віч ну історію 
про народження світла і його перемогу над темрявою.

«Різдвяна класика» 
Ярина Цимбал
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